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Esercizio 1 Si traccino i grafici delle seguenti funzioni:
a) cos(arccos (x)).
b) arccos (cos(x)).
c) arccos (sen (x).
c) sen (arctg (tg (x)).

Esercizio 2 Si traccino i grafici indicativi delle seguenti funzioni:
a) f(x) = 2−x sin(x).
b) f(x) = 1

x cos(x).
c) f(x) = 2 sin(x) + cos(x).
d) f(x) = 2x sin(x)− 2x+1 cos(x).

Esercizio 3 Si traccino i grafici delle seguenti funzioni.

a) f(x) = 2 · sen (x− 1).

b) f(x) = 3− cos(x
2 ).

c) f(x) = x2 + 6x + 7.

d) f(x) = 1
x−2 .

e) f(x) = | cosx− 1
2 |.

f) f(x) = | log2 |x| |.
g) f(x) = arctg (2x + 1).

h) f(x) = −arccos (x− 1).

Soluzioni:
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